
（ＨＰ用） 

卒業生就業アンケート 2024 実施結果について 

 

実施対象：     卒業後４年目の 2021年 3月卒業の一般学生（17生）９３人 

依頼時期：     11/20  依頼文発送 

回答期間       11/20 ～ 12/6  

実施方法：     依頼文を郵送、アンケートは WEB（マイクロソフト フォームズ）を使用 

回答者数：      １２人 （回答率：12.9％）  ＊昨年度回答率 7.8％ 

 

 

＊＊アンケート結果＊＊ 

 

１．学部・氏名・入社企業を入力してください。  

    省略 

  

２．入社企業に現在在籍していますか。 

    

＊以下退職者の回答 

   

                          

在籍

66.7%

退職

33.3%

３か月未満

25.0%

１年以

上２年

未満

25.0%

２年以上

50.0%

在籍期間

退職してよかった

50.0%

どちらでもない

50.0%

退職したことについて



     

                          

 

 

３．大学で学んだことは働くことに役立っていると思いますか。 

 

 

４．大学での学びの中で働くことに有益であったと感じることを選択してください。（複数回答可） 

   

 

       

 

 

就職している（正規職員）

100.0%

現在の在職状況

とても思う

16.7%

思う

33.3%

少し思う

41.7%

あまり思わない

8.3%

0 2 4 6 8 10 12

教養科目（情報科目・語学科目・地域科目を含む）

専門科目

キャリア科目

ゼミ活動

クラブ活動

正課外の活動（アルバイト・ボランティア・地域…

なし

退職理由 

 

  ・結婚し、土地を移転したため 

  ・キャリアアップのため 

  ・休みが少なかった 

  ・自身の希望と業務内容があわなかった 



５．大学在籍中にもっと取り組めばよかったと思うことを選択してください。（複数回答可） 

   
 

 

0 1 2 3 4 5 6 7

教養科目（情報科目・語学科目・地域科目を含む）

専門科目

キャリア科目

ゼミ活動

クラブ活動

正課外の活動（アルバイト・ボランティア・地域…

なし


